



Str. Castanilor, nr.123, Reșița, Caraș-Severin
Email: relatiipublice.isucs@gmail.com
Tel: 0752 011 232

BULETIN INFORMATIV

38 de situații de urgență înregistrate în ultimele 24 de ore

Subunitățile de pompieri din cadrul Inspectoratului pentru Situații de Urgență “SEMENIC” al județului Caraș-Severin au intervenit, în cursul zilei de ieri, 23 februarie a.c., în 38 de situații.

➤ Incendii

Pompierii militari au fost solicitați să intervină pentru stingerea a 23 de incendii: unul izbucnit la un autoturism, unul produs la un adăpost de animale, altul izbucnit la un coș de fum, iar alte 20 manifestate la vegetație uscată.

Primul incendiu a cuprins un autoturism, care a ars în totalitate. Evenimentul a avut loc azi-noapte, la ora 01:23, în localitatea Plugova. La fața locului s-a deplasat un echipaj de pompieri din cadrul Punctului de Lucru Băile Herculane, cu o autospecială de stingere. Din fericire, nu au fost înregistrate victime.

La ora 02:03, pompierii din cadrul Punctului de Lucru Băile Herculane au fost solicitați să intervină, de această dată, pentru stingerea unui incendiu la un adăpost de animale din localitatea Topleț, cu o autospecială de stingere. În sprijin, a intervenit și un echipaj de la Detașamentul de Pompieri Orșova din cadrul ISU Mehedinți. În urma incendiului au ars două tone de plante furajere și a fost afectat acoperișul pe o suprafață de aproximativ 600 mp. Cel mai probabil, incendiul s-a produs din cauza unui scurtcircuit electric.

Tot azi-noapte, în jurul orei 02:10, pompierii caransebeșeni au fost solicitați să intervină pentru stingerea unui incendiu izbucnit la coșul de fum al unei gospodării din satul Peștere, comuna Constantin Daicoviciu. În urma incendiului, s-a degradat coșul de fum și tavanul camerei pe o suprafață de aproximativ 2 mp, cauza probabilă de producere fiind jar sau scânteii provenite din sistemul de încălzire. Pentru a evita astfel de situații, amplasați, în fața sobelor cu lemne, o cutie metalică: aceasta va asigura protecția față de căderea accidentală, direct pe podea, a lemnului aprins sau a jarului, care ar putea incendia materialele combustibile din apropiere; în timpul funcționării, nu lăsați ușa sobei deschisă; nu folosiți alte materiale combustibile în afară de cele pentru care a fost destinată soba, evitați supraîncărcarea acesteia și nu adormiți niciodată cu focul aprins în sobă.

NESECRET

De asemenea, s-a solicitat intervenția pompierilor pentru stingerea a 20 de incendii izbucnite la vegetație uscată, în urma cărora au fost afectate peste 46 ha de teren. Cele mai semnificative incendii de vegetație s-au manifestat în localitățile Apadia (6), Comorâște, Brădișoru de Jos și Baziaș.

În cazul arderilor necontrolate ale vegetației uscate, flăcările, mai ales în condiții de vânt, se extind cu repeziciune cuprinzând suprafețe foarte mari, iar pompierii depun eforturi susținute pentru limitarea și stingerea acestora.

Facem apel la cetățeni să dea dovadă de responsabilitate și să conștientizeze că un simplu incendiu de vegetație uscată se poate transforma într-un incendiu de proporții care poate genera pagube materiale majore, dar și pierderi de vieți omenești.

!!NU UITAȚI!!

Nerespectarea prevederilor legale privind interzicerea arderii miriștilor, turbăriilor, litierelor pădurii, stufului, tufărișurilor sau vegetației ierboase constituie contravenție și se sancționează cu amendă de la 7.500 lei la 15.000 lei pentru persoane fizice, iar pentru persoanele juridice de la 50.000 lei la 100.000 lei.

Un regim sancționator distinct este stabilit pentru arderea miriștilor, stufului, tufărișurilor și vegetației ierboase din ariile protejate și de pe terenurile supuse refacerii ecologice, faptă care constituie infracțiune și se pedepsește cu închisoare de la 3 luni la un an sau cu amendă, dacă a fost de natură să pună în pericol viața ori sănătatea umană, animală sau vegetală.

➤ Misiuni de prim ajutor

În perioada menționată, s-au înregistrat 12 intervenții pentru acordarea primului ajutor calificat, precum și alte situații din categoria asistență persoane.

➤ Alte misiuni

Pompierii militari au fost solicitați să intervină pentru asigurarea măsurilor specifice în cazul a două accidente rutiere petrecute pe raza municipiilor Reșița și Caransebeș, fără persoane încarcerate. În urma evaluării medicale, două persoane au refuzat transportul la spital. Tot în municipiul Reșița, pompierii au asigurat măsurile specifice de prevenire a incendiilor, în cazul unor scăpări de gaz la o conductă, până la sosirea echipajului distribuitorului local.

În continuare, pompierii militari cărășeni rămân la datorie, 24 de ore din 24, pentru gestionarea operativă a situațiilor de urgență și acordarea de ajutor persoanelor aflate în dificultate.

Informații despre modul de comportare în cazul producerii unor situații de urgență pot fi obținute prin accesarea platformei naționale de pregătire în situații de urgență <https://fiipregatit.ro> și aplicația de mobil DSU care poate fi descărcată gratuit de pe App Store și Google Play.

COMPARTIMENTUL INFORMARE ȘI RELAȚII PUBLICE

NESECRET

